Yueldadl na- SaranaanaTa 4203 02_62-00-1234-3614-15 0l KO Manpasnesa 42 03 02 TOg =34ana NogroToRk 2018

KaneHoapHbI yyefiHbld rpadink

W 3NEKTPOHHOM NOLNUCHIO

[loKyMeHT nofnucaH npocto

Meg Caurmon (=%, 1.0 =cEton Lraabon Regaos Detozm Maor Ao “Meza ¥ ey Vo AT
= N - - w ~ w ~
5a:'ﬁﬂgﬁgﬂ#mﬂmﬂhzﬁﬂgz-@ﬁgmgﬁ;’]uﬂﬁﬂﬁ‘azﬂﬁgﬁﬁxnzﬁﬂgnzﬂh 218s
?|~|efaln| |o|=]4 glefa|~alalal |aldlal |alale| |~ alalal|a]2]|a]"|<]2]alg] s e alnfg] |[~|a|x|g
Sen | 1l2 )24 )sfs |78 )9 [iofu]z]|E el |me]o|n ==z (6 27 2= 2= 2 | 22 [23 |34 |35 135 |37 [38 |39 [40 |41 |42 [43 [+4 [45 |45 [+7 (48 |42 |50 | =t |52
= i | 3] (=1 -] L
= il 12 4[] ]
1= 3 ; .
1 - ~*33_-<_*___ il G A R R R RS R <
— 2 El L= 1 » =]
- = ~ -
- 121 =] [ 3
1= | 2 13 LEd ] 3
=13 <1 e ] 3 = e lails
a — e BL‘:_____ =133 K x|x]|x|x
| z [l L4 1 = <o
= 3 B EXE]
- o 121 = =] - 2
A o il | S
Al ] Fle holi=dlis [iea] =
& E= il ol e o N —° =] e b s
| o 2 [ X | = = I ..
= 3 < : 3 3
] ‘ T 0 5 [3 el 0
=] ¥ =] & [ ] ns |5
w _233%4——-: - S EaES S P PR Y Y P Y Y P
s 3 < m ERERED nel *
3 [<] - El = L&
CBoOHLIE aHHEIE
Kype 1 Kype 2 Kype 3 Kypc 4 i
EH.L | M2 [Bomo |oen 3 |oen 4 | Bomo |5 |oews | Bmro | oen. T e 8 | B
[TeopeT uueckoe obyuenne - 1w 35 3 % s 3 15 | 33 3 10 % | me
S PKIaMEHALUMOHHLE CECCHK z z 4 2 kS H z z 4 z 2 4 17
¥ [Yesbuar npaktuka + +
N |NpouzeoacT seHKaR NpaKTHKa 4 + B & 0
MNa [NpeasunNoMHaR NpEKTHKa 4 + 4
BIKUT 3 BEIMYCIKHOW
a icBanubuKaUNGHHOA paboT u, skniouan % i %
NOArOTOBKY K|MPOUSAYPE SALLMTH W
NPoUSQYpY FalUNT b
K Kaumcynu§ 2 § 7 z 5 > z 5 7 2 E 0 3
1
« [Hepabouwetpizanuunse anu (He o | 2 46 | 2 |ze| | 2 |ize| 46 [ 2 8
BKICHan D%K[)ECEHI:H} B |4 a (D280 (B A (480 ({1280 | (B A0 | (4 20 [01Z 20 | 0B A0 | i4 20 |02 e 048 2
N
NY oY
MNpSacmeur ensHBCTe obyuerin
{H@K’.ﬂlﬂ% HEREDQUUE NPAzAHUYHEE AHNH Gonee 39 wag. Canes 39 uen. tonse 39 aax tonse 39 uas.
=
M EHINKY ) D =]
= N =S o =
Mo N 2 3 Bas|sys| =2 Jsz.-slxsm] 52 nz.-slxxml 52 (326 fmee | 2 [ 208
—
D~ =
HCepnental 2 9
= O T
TRgnn 5 = w
T~
S Sgo &g
8 v E £ 9 ®
oM g T 29
[ <5
= @ a 3 el
S 9O LY==
SSEE38
T s e 350
= U 9 o = O
ST ; E g ™M
X N
6L EPFE %
== O U T w
S8 dA>~



